Relatório

## Registo de descrição

Data relatório 2024-05-13

Registo PT/MPR/AOC/CX102/0012 - Carta de António da Costa Gonçalves Pereira para Óscar Carmona

Nível de descrição

Código de referência PT/MPR/AOC/CX102/0012

Tipo de título Atribuído

**Título** Carta de António da Costa Gonçalves Pereira para Óscar Carmona

Datas de produção1949-02-14 - 1949-02-14Dimensão e suporte18 x 13 cm; papel manuscritoEntidade detentoraMuseu da Presidência da RepúblicaProdutorPereira, António da Costa GonçalvesAutor intelectualPereira, António da Costa Gonçalves

**Destinatário** Carmona, António Óscar de Fragoso. N. 1869 - m. 1951

LocalidadePeso Da RéguaLocalidade descritivaPeso da Régua

Âmbito e conteúdo Carta de António da Costa Gonçalves Pereira para o Presidente da República, Óscar Carmona,

apresentando felicitações pela sua vitória nas Eleições Presidenciais.

Tradição documentalOriginaTipologia documentalCartasTipologia documental (original)Carta

Cota descritiva AOC/CX102/0012 Idioma e escrita Português

Características físicas e requisitos

técnicos

Bom estado de conservação